i — R
N\ .
A N r\’ W
405 R\ N £
\ l \Q i'ﬁt\f e
- T— I—L_A CD'S;Q. 3 W (\r\\\,l\
ft {— 4\\/ Vv
5 K16 Rt
—\% %‘%(‘-%
: v
/b1y
Bu4
s < et .
305|600
‘1 1 1 1
FE’EI:;'E S | B ety i ]
- : Utgafa | Lysing Dags.
2 WED:
: 2 BN
RN
IPE160 E
i S === e e S B A 5
®
- W 50?4 W -1 - ]
2 HEB220 ]
T - N W - | P | I | R _ e —— puy | i, | "
ar b (20 = -
ik X
zﬂ i - |
VBN i =
N B ;
GOy /5T ;
i ) A :
=g 7] I
TR e B e R | | st e B |

Daemigerdar samtengingar & burdarkapum
Mkv. 1:20

[305'!‘600” 'L 575 P00 400 | 625 | GO0 | 600 | 00| | 520 OO, 400 | 583 | |550 |

# -+

b1 b4 b
\&1/ \04/ \208/

Skyringar:
A teikningu B-01 eru almennar skyringar og !l
lagmarks dkvaedi vardandi steypu og bendistal t.d.

m m m m fragangur & jarmurm kringum op og brdnir og .

P2 p3 p4
Pl W W W Uppgefnir kolar eru steypukétar, Upplysingar um
: - - vatnshalla og hvort kétar eru endanieqir, sja

Relm 45 x 245 boltud a vegy arkitekt.

© HaHabreyting: med M12 marboltum /¢ 500 | i inse
&’3@ : . I n- 2.5tk Laski Ur 16mm krossvid limist —1 / skinna 40x 40 x 4 Gera skat rad fyrir ad Um qakvaema SI&{(’) 0g stg’ds’etmlngy ginstakra
Relm 45 x 245 boltud 4 vegg med urethane trélimi, beggjavegna vid T : nigurteki loft hvili & lettun byggingahiuta. Sjd ndnar & sérteikningurm
| med M12 mdrboltum c/c 600 ~ speiu, sj malsetningu. i1y infveggjum adalhonnudar.
2 stk BMF vinklar 90 med st}'{k. skinna 40 x 40 x 4 Festing laska: 20 (10+10) slk 1 Gt og raufar (sjd lagnateikn.)
= Bollast [ gegnum 45x145 reim 5,(x50mm CSA timburskrifur | AR
[ med M10 8.8 |.=180 mirbolum ”ﬁ N [ASAS ey
. N 1.t Vinkla skal skedfa vig sperru med CSA | | 3 [m@ uleika & nidurieknu lofti:
feim 45 x 145 bolwg ntU;L]IFbﬁﬁ}mﬁg = 5x40 skrifum 6.tk hvorumegin S Grir?darefni Iesltigt \Zﬁnrueifn " :C\TH!
Pappi & mill linbuss og Steypu | 4| N Forsievotci Forsteypteining—_ 117 | 2| et BMF90 vinkdl full negldum I'slad kambsaums CNA 4,0x40 er heimilt ag
: arsleypt eining ' Leacd . . :
{7} ) Bidlkaskor BME 45 x 197 nota skrifur CSA 5,0x40 eda sambaerilegar.
B R Negling: 2 % 3 stk kambs. 40/40 1 sperry

2% 6 stk kambs. 40/40 i relm

AfH!

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ADUR EN
FRAMKVAEMDIR HEFJAST,

/1104 /10”9 /11074 /11074

5 P6 p7 P8

W W W Festing: Flatjdm 80 x 120 x5 sodid 4 bitann W VEKTO R

Festing: Flatjdrn 90 x 160 x 8 s0did & hitann ;
i med 4 mm kverksudu beggja vegna. Che Py
med 4 i IVerksUEl begyfa vegna Sperra boltud i flatiam med 1.5tk M12 bolfa honnun og radgjof

Stalbiti HEB220 l éﬁﬁ]:i g?}lillqig ;jé flatjdrn med 1.stk M12 bolta Skinna 40x40x4 Sidumila 3, 108 Rvk, 5: 554-6650 / 897-5363
Einangrun ofan 4 bifa
N Stalbiti HEB220

Staibiti IPE 160
Einangrun ofan 4 bifa

L ~490
Gera skal rdd fyrir ad 1 1. |

nidurlekia loft hwili  léttum I F\QT | SUBURGATA 40, HAFNARFIRDI

inavegajum

/&
C
| 45 45f

1 Q ! = " ‘
/ / < o i\\ ‘ C .
o o e S pakvirki
40 120 ) w0 |49) F o | o=t : N
N / o | — — ‘ il | Grunnmynd og deili
AN *‘,L&) /7 ﬁﬁ 160 45 1 e} ' _ [ 140 ) j Hannad ) Teiknad ) Teikn. nr.
NOW &/ 50 . \ f | SH/OJH OuH
| Dagselning Wiy,
N N s ’ Endapléitur 250x230x 15 rafsodnar 4 bita med L = f Upphengja fyrir maguleika & nidurteknu lofti 24.09.2021 150
ndapléiur 250x230%15 rafsotinar 4 bita me I T o o an : anld : ard b . -
4mmpkverksu6u B Maguleiki 4 30 90 b 9o 30 Flatidm 50 x 100 x 5 S06i3 4 bitann med 4 Endap!dtur 140x17048 rafsodnar & bita med Sigurour Halstoinsson kL 0308597749 B 0 4
N ! gia. o nigurteknu tofti r k . 4mm kverksugu alfan hringin, Byggingatasknifredingur
. N Endaplata baltud 4 vegg med 4 stk. innlimdum 2 = o / vu_arksufiu peggla vegna. Erdaplata boltud 4 vegg med 4 slk. innlimdum Netfang: sigurdur@vektor.is
M16 8.8 boltum ‘D'J, h z_/ = hGHIIt]ga[eml haltast vid llatjarn med 1.5tk M12 12 8.8 boltum | B
=1 =8 0 ]
Sperrur snidnar { bita =z = Skinna 40x40x4 \ .

Sampykd adalhénnudar / samrzmingarh

SGalhigrrusur
¥an Eirfksson - A

et FAT - kG G70085- 4003

Bladst. AT




